

清明时节雨纷纷
路上行人欲断魂
借问酒家何处有
牧童遥指杏花村

带上健康春游去

详见B14-B15

315
周周315

医疗维权热线:67655039

1.电话:拨打维权热线 0371-67655036、67655039 直接反映相关问题。

2.QQ群:加入晚报健康部QQ群(46859582),及时交流您在就医过程中遇到的问题。

3.邮箱:zzwbjkb2007@126.com,每天有专人查看,您的问题可以得到及时反馈。

4.微博:@郑州晚报第一健康,欢迎新浪、腾讯“胖友”围观,与我们进行互动、交流。

佩戴科视角膜塑形镜,让眼睛轻松过假期

清明小长假来临,记者在科视青少年视力防治中心见到了不少前来配镜的学生和家长,一位正在带孩子进行眼检的妈妈告诉记者:“小孩刚上小学3年级,戴眼镜仅一年时间,近视度数就从初配镜时的200度猛增到400多度。自去年10月在科视中心配戴角膜塑形镜后,近视度数没有再增长,现在正好清明假期,就带孩子来验光检查。”

“眼前大事”假期做

“过去小学毕业班‘小眼镜’扎堆的现象,如今在一年级班里就很普遍。”专家表示。

假期一到,矫正视力成了许多学子的“眼前大事”。目前,近视矫正的方法很多,最常见的有:一是框架眼镜,二是激光手术,三是角膜塑形镜。随着新一代角膜塑形术在国内外临床上

的成功推广,其控制近视度数增长和促进摘掉眼镜的独特效果,让广大的青少年近视患者有了更多的选择。

科视作为青少年近视防控领域的领跑者,为中原地区饱受近视困扰的患者们带来了福音。只需每天夜晚配戴8~10小时,白天即不用戴任何眼镜,就可拥有清晰的裸眼视力,并有助于遏制青少年近视的快速加深。

“每个周末以及假期都是青少年过来配镜和复查的高峰”,视光中心配镜医师介绍说,由于佩戴“角膜塑形镜”属于医疗行为,因此配镜后定期的复查是十分必要的。此时,一位李同学刚好来取自己的角膜塑形镜,视光中心的医师从清洗镜片开始,到怎么佩戴塑形镜以及每日怎样清洗护理等一步一步地教给李同学。“孩子班上有许多同学都戴,普遍反响都挺好的,我

们就带着孩子来试戴,试戴后白天不戴眼镜也能看得清楚”,李同学的妈妈说,自己的女儿才14岁,但近视度数已经达到了500度,这次来给女儿配的是最好的镜片。

“睡着”可把眼镜摘

记者在现场也进行了试戴体验,“科视角膜塑形镜”比普通的隐形眼镜要硬一些,但舒适感较好,对角膜没有任何伤害。据配镜医师介绍,试戴40分钟至少能维持此视力3~4小时,因此夜晚睡觉时配戴8~10小时的小朋友,第二天完全可以不用佩戴框架眼镜也能维持一个较好的视力。

科视角膜塑形镜作为获得国家药监局批准的角膜塑形镜产品,多年来受到了众多近视患者的喜爱,不仅说明了科视角膜塑形镜在视光行业中的独特优势,更说明了科视角膜塑形镜

是一款疗效让老百姓认可、质量让老百姓放心的品牌。

科视角膜塑形镜是高透氧、高湿润材料量眼制作而成,近视患者夜间配戴睡觉,镜片与角膜之间泪液的流体力学作用,以及眼皮产生的压力,改变角膜的几何形态,降低、甚至消除近视度数,配戴者白天不再近视,拥有良好的裸眼视力,不用配戴任何眼镜。同时,长期配戴科视可以大大减缓近视度数的加深,降低高度近视的发病率。

记者 蒋晓蕾 张玉韩

郑州市中小学生近视防治中心(科视)

中小学生防近中心热线:

0371-63851058 63917177

地址:郑州市农业路66号(省博物院西100米路南)

网站:<http://www.keshizhongguo.com/>



“美丽不怕,”[爱肤季]

今天,让我们一起来美肤吧!

亲,清明小长假想好干啥了吗?

闲了,拉着闺蜜一起变身“氧气”美人儿吧!

3天,你就可以亲手触摸到嫩白剔透的肌肤,再也不用忍受杂乱毛发的困扰,拨打☎5511-2222悄悄变靓!

从今就可以变白!

国内女明星们都留恋的变美方法,你也可以尝试啦。美白针可有效排毒、去黑色素、去黄气,一次治疗提亮肤色、缓解黯淡肌肤,多次治疗后全身肌肤嫩白净透、细腻柔滑!

身上“毛毛”一干二净!

夏天快来了,身上还有多余的毛发?女人不用再遮遮掩掩啦!以色列飞顿冰点脱毛,全程无痛,永久脱除腿毛、腋毛、唇毛、比基尼毛等多余毛发,享受一劳永逸的净滑性感!

河南整形美容医院 5511-2222

地址/郑州市文化路86号(省实验中学北200米)
网址/ www.hnzxyy.com QQ/ 800060069